



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге женщина признана виновной в доведении до самоубийства своего сына



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летней неработающей гражданки Узбекистана, постоянного места жительства и регистрации на территории РФ не имеющей. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства путем угроз, жестокого обращения и систематического унижения человеческого достоинства потерпевшего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, женщина с декабря 2019 года по июнь 2021 года, проживая со своим сыном 2007 года рождения в съемных квартирах, систематически применяла в отношении него физическое насилие, выразившееся в причинении побоев, оказывала на него психологическое давление, угрожая применением насилия и высказывая в адрес сына оскорбления в нецензурной форме, унижающие честь и достоинство человека, а также ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по воспитанию. Обвиняемая вела асоциальный и аморальный образ жизни, систематически злоупотребляла спиртными напитками в присутствии несовершеннолетнего, не заботилась о его физическом, психическом, духовном и нравственном развитии, оставляла у посторонних лиц на длительные периоды. Подросток не получал полноценного и своевременного питания, одежды, сна, отдыха и оказания надлежащей медицинской помощи, не посещал образовательные, общественные, культурно-досуговые учреждения и места, повышающие общее развитие.

25 июня 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов в г. Колпино, она жестоко обращалась с сыном, неоднократно высказывала в его адрес оскорбления в нецензурной форме, унижая человеческое достоинство, высказывала угрозы и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

применяла физическое насилие.

В результате вышеуказанных преступных действий женщины несовершеннолетний, опасаясь продолжения применения насилия с ее стороны и дальнейшего систематического унижения человеческого достоинства, свел счеты с жизнью.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет и 1 месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1701194>